
紅葉真っ盛りとなりましたが、北の方からは雪の便りも聞こえてきます。今年は

バタバタしている間に夏から冬に変わっていくような変な感覚を覚えます。お陰

さまで、学校では学習発表会を実施し、大きな行事を大方終えることができまし

た。保護者、地域の皆様には、ご理解、ご支援をいただき、思っている以上に子供

達の学校生活を充実させることができました。本当にありがとうございます。寒い

時期に向けてコロナの勢いはますます増しているという状況のようです。インフ

ルエンザもはやる恐れもあり、新しい生活様式をしっかりと意識しながら、油断す

ることなく今後もウィズコロナで、できることを最大限行っていきたいと思いま

す。今回は、１０月中旬以降の学校の様子をお知らせします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

坂口幼稚園 

坂口小学校 

武生二中坂口分校 

第８号 
令和２年１１月１５日 

坂口地区全戸配付 

社会科は小３以上が学習します。身近な暮らしのことから始まり、公民、
地理、歴史など幅広く学び、課題を追求したり解決したりする活動を通
して、社会の中で主体的に生きるために必要な力を養います。 

○ミニマラソン大会〔10月 30日(金)〕 

安全な町づくりのための、警察と地
域の協力について学習しました。こ
ども１１０番の家って知ってる？ 

市の伝統産業を知る学習で、紙すきをしまし
た。工夫や苦労がよくわかりました。 

明治維新後の日本の発展について、伊藤博
文はどのような思いをもって大日本帝国
憲法をつくったのかを中心に考えました。 

鎌倉幕府をつくった源頼朝の工
夫について、源平合戦からの歴史
を学びながら考えました。 

明治維新後、日本はどのよ
うに地位を上げていった
のか、外交関係から考えて
いきました。 

日本の工業地帯・地域の分布、特色に
ついて学習しました。「太平洋ベルト」
しっかり覚えましょう。 

今年は、周回コースで行い、各自目標タイム
と共に、目標のペースを決めて走りました。 

○社会科の授業の様子をピックアップ 

・地域の方と仲が良く、つながり

が強い・みんなで助け合える・文

化祭のクオリティーが高い・小さ

い子との接し方を知っている・礼

儀正しい・地域に根ざした活動を

している・１人１人の役割が大き

い・誰でもリーダーになれる・毎

日が楽しい・自然豊か・授業中に

無駄口をしない先生との距離が近

い・先輩後輩の仲がよい・責任感

がある・話を集中して聞く・幼小

中がつながっている・何事にも一   

生懸命 

・人任せの人が多い・人見知り・

声が小さい・恥ずかしがり屋・

積極性がない・人が多いところ

が苦手・意見がまとまりにく

い・自分の意見をうまく表現で

きない・周りに流されやすい 

課題 

良さ 

中学生が、地域や学校、生徒のよ
さや課題を出し合い、よりよい学
校生活のために、また地域のため
に何ができるか考えています。 

家計の収入や支出を元に、私
たちの消費生活がどのように
営まれているか考えました。 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

れんしゅうのせいかがはっきできて良かったです。他の学年の発表も
すごく上手でした。 
わたしは虫の問題をしました。けれどまちがえたり言うのをわすれた
りしそうになりました。だけどカーテンの後ろにいたときに言うとこ
ろを教えてくれたのでまちがいが少なくなりました。 
少ししっぱいもしてしまったけど、上手にできたのでよかったと思い
ました。今までの練習していたことがみんなに見せられてよかったと
思いました。みんなからほめてもらったりしてうれしかったです。中
学校の歌声もとてもきれいでした。 
せりふをわすれてちょっとはずかしい思いになりました。Ｅくんがト
ンボで走ったり歩いたりしていたのですごいと思いました。「はいどう
ぞ」というところがしっかり言えたのでうれしかったです。 
ぼくはクワガタでドキドキしたけど、まちがえずにできたのでよかっ
たです。４年生になってもまちがえないようにしたいです。漢字の問
題を出したいと思いました。 
一番目だったのできんちょうしました。上手にできたのでうれしかっ
たです。さいごみんながわらってくれたのでよかったです。 

坂口校の様子は、ホームページでもご覧になれます。 
(幼稚園・小学校) http://school.city.echizen.lg.jp/sakaguchi/    
(中学校) http://school.city.echizen.lg.jp/takefu2-sakaguchi/ 

「坂口小学校」「坂口分校」で検索してみてください。 

○学習発表会〔１０月１７日(土)〕 来場者数、内容を縮小して実施をしました。児童、生徒たちは素晴らしい発表を行いました。 

新しいともだち 

児生会副会長・会長挨拶 

放送委員会も大活躍 
児童生徒の力作も展示 

〈会 長〉中２ 谷橋 紅羽    

〈副会長〉中２ 加藤 凛音    

     小５ 向井 琴音         

〈美 化〉中２ 向井 結人    

〈放 送〉中１ 山本 幸奈 

〈健 康〉中１ 高山 瑞季 

〈図 書〉中２ 藤井 優斗 

○後期児生会 頑張ります！ 

学習発表会を終えて。（児童の感想から） 

○学校公開と、引き渡し訓練を行いました 

あ
お
に
ん
じ
ゃ
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ん
が
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く
を
さ

ら
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た
の
は
、
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し
く
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だ
っ
て
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それならすなおにいえばよかったのに。 
 

くろにんじゃさんもいっしょにあそぼ。 
 

み
ん
な
で
あ
そ
ぶ
と
た
の
し
い
ね
。 

ご
め
ん
ね
。 

11 月 12 日（木）学校公開に引き続き、不審者対応
避難訓練、引き渡し訓練を行いました。平日にもか
かわらずご協力ありがとうございました。 

こ
れ
か
ら
ず
っ
と
と
も
だ
ち
だ
よ
。 

わーい。 


